



15 лютого, у річницю виводу радянських військ із Республіки Афганістан, з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, у Полтаві відбувся мітинг-реквієм, в якому взяли участь керівники області, міста, ветерани афганської війни, сім'ї загиблих воїнів-інтернаціоналістів, представники громадськості, учнівська та студентська молодь.

Про відданість воїнів-інтернаціоналістів військовому обов'язку, уроки афганської трагедії, яка забрала 83 молодих життя полтавців, принесла страждання та горе нашому народу, необхідність зберегти пам'ять про загиблих і віддати належне ветеранам, які сьогодні трудяться на рідній землі, злагоду і мир у суспільстві говорили голова облдержадміністрації, депутат обласної ради Олександр Удовіченко, голова обласної ради Іван Момот, Полтавський міський голова Олександр Мамай, голова обласного відділення Української спілки ветеранів Афганістану Валерій Корчуков, голова міського відділення спілки Олексій Глушков.

-Органи місцевого самоврядування області, - наголосив у своєму виступі Іван Момот, - тісно співпрацюють з громадськими організаціями Української Спілки ветеранів Афганістану в плані посилення соціального захисту учасників бойових дій на території інших держав, робили і надалі робитимуть усе можливе для поліпшення медичного обслуговування воїнів-інтернаціоналістів, надання допомоги у вирішенні побутових питань, підтримки сімей загиблих.



За особисту мужність, сумлінне виконання військового обов'язку, активну громадянську позицію група воїнів-інтернаціоналістів була нагороджена почесними грамоти облдержадміністрації, обласної ради, виконавчого комітету Полтавської міської ради.

Хвилиною мовчання учасники зібрання вшанували пам'ять земляків, які загинули при виконанні військового обов'язку в Афганістані та інших «гарячих точках». Відбувся салют.

Пам'ятаємо Афганістан

Вівторок, 15 лютого 2011, 14:58 - Останнє оновлення Вівторок, 15 лютого 2011, 16:01

Мітинг завершився покладанням гірлянд та квітів до пам'ятника «Синам Полтавщини, загиблим в Афганістані», традиційною солдатською кашею.

